



## **В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту получения травмы ребенком на детской площадке**

1 сентября 2020 года на детской площадке в городе Набережные Челны сломал руку 12-летний мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По предварительным данным, во время игры ребенок схватился за ненадлежащим образом закрепленную перекладину на детской горке и упал, получив при этом закрытый перелом руки.

В рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям должностных лиц управляющей компании, и подрядной организации, чьи действия привели к получению травмы ребенком.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Решается вопрос о назначении необходимых экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1502309>